

PARTENERIAT

Pentru elaborarea proiectului de cercetare privind punerea în valoare a informațiilor cadastrale în vederea exploataării științifice a terenurilor cu destinație agricolă

Dezvoltarea locală durabilă implică promovarea studiilor privind exploatarea științifică a terenurilor cu destinație agricolă, care constituie suportul transpunerii strategiilor, politicilor și programelor locale, naționale și comunitare, privind utilizarea informațiilor cadastrale și agricole pe toate palierele de dezvoltare, ținând cont problemele de mediu, de pretabilitatea terenurilor pentru anumite folosințe și favorabilitatea acestora pentru anumite specii cultivate sau spontane etc.

Pentru a prezenta un exemplu concret privind rolul pe care pot să-l aibă informațiile cadastrale și agricole în exploatarea terenurilor cu destinație agricolă, în temeiul proiectului:

„Cadastrul și rolul acestuia în economia de piață, cu aplicabilitate în domeniul administrației publice locale”,

organizat la inițiativa Centrului de Perfecționare, Instruire și Formare a Specialiștilor în Cadastru Agricol „PIFCA” Timișoara, a Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a BANATULUI Timișoara prin Facultatea de Agricultură, Consiliul local al comunei prin Primăria comunei Livezile – Primar Ștefan VARGA, firma GEOTOP SRL, Odorheiu Secuiesc și firma OTNIEL SRL Timișoara, inițiază proiectul:

„EXPLOTAREA ȘTIINȚIFICĂ A TERENURILOR CU DESTINAȚIE AGRICOLĂ, SURSĂ GARANTATĂ PENTRU O ALIMENTAȚIE SIGURĂ ȘI SĂNĂTOASĂ”

Studiul își propune să utilizeze informațiile cadastrale și agricole în vederea exploataării raționale și ecologice a terenurilor cu destinație agricolă, pentru punerea în valoare a potențialului agricol pe baza pretabilității și favorabilității oferite de calitatea terenurilor cu destinație agricolă, și a recomandărilor privind tehnologiile ce trebuie aplicate (perioadele optime de înființare și întreținere a culturilor etc.), pentru asigurarea dezvoltării durabile a zonei.

Detalierea proiectului în ceea ce privește conținutul, modul de realizare, atribuțiile partenerilor, derularea și alte detalii tehnice vor fi cuprinse în anexele care vor face parte integrantă din prezentul parteneriat.

Pentru punerea în aplicarea parteneriatului se va organiza un Comitet director format după cum urmează:

1. Centrul „PIFCA” Timișoara – inițiator, asigură secretariatul – Președinte drd. ing. dipl. Mihai RACOVICEAN;
2. Universitatea de Agricultură și Medicină Veterinară a BANATULUI Timișoara – coordonare științifică – prin Prof.univ.dr.ing.Paul PÎRȘAN – decanul Facultății de Agricultură și Prof.univ.dr.ing. Dorin ȚĂRĂU – responsabil proiect din partea USAMVB-FA;
3. Consiliul local al comunei prin Primăria comunei Livezile – Primar Ștefan VARGA
4. Firma GEOTOP SRL – asistența tehnică informațională – administrator ing. dipl. Huba MARTON;
5. Firma OTNIEL SRL – asigură realizarea bazei topocadastrale – director ing. Dariu Otniel RACOVICEAN.

Fiecare partener va stabili persoanele ce vor contribui la realizarea proiectului, pe care îi va nominaliza și îi va pune la dispoziția secretariatului tehnic.

Pentru realizarea proiectului sursele de venituri pot fi:

Proiecte de finanțare guvernamentală sau europeană, care pot fi fundamentate pe baza lucrării tehnice ce se realizează, donații, aporturi proprii, alte surse atrase sau forme de constituire de fonduri etc.

Partenerii își propun să realizeze următoarele activități:

1. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a BANATULUI Timișoara, Facultatea de Agricultură - întocmire de strategii pentru dezvoltarea și punerea în valoare a potențialului agricol a terenurilor cu destinație agricolă;
2. Coordonare proiect Centrul PIFCA și USAMVB – Facultatea de Agricultură;
3. Consiliul local prin Primărie: furnizarea de date, sprijin logistic, surse de finanțare, alte;
4. Activitățile de secretariat ale parteneriatului vor fi asigurate de către Centrul „PIFCA” Timișoara;
5. Firma GEOTOP SRL, asigură suportul informatic și consultanța de specialitate;
6. Firma OTNIEL SRL, culegerea datelor topocadastrale în vederea fundamentării proiectului.

Partenerii vor fi asociați la procesul de monitorizare a proiectului ca entități reprezentate, după cum urmează:

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a BANATULUI
Timișoara prin Facultatea de Agricultură

Nume și prenume: prof. univ.dr.ing. Paul PÎRSAN
Funcția: Decan



prof.univ.dr.ing. Dorin ȚĂRAN

Funcția: responsabil proiect USAMVB - FA

Nr. 372/24.03.2011

Centrul de Perfecționare, Instruire și Formare a Specialiștilor în Cadastru
Agricol „PIFCA” Timișoara

Nume și prenume: drd. ing. dipl. Mihai RACOVICEN

Funcția: Președinte

Nr. 5/24.08.2011.



Consiliul local prin Primăria comunei Livezile prin Primărie

Nume și prenume: Ștefan VARGA

Funcția: Primar

Nr. 556/25.03.2011.



Firma GEOTOP SRL

Nume și prenume: ing. dipl. Huba MARTON

Funcția: administrator

Nr. 65/28.03.2011



Firma OTNIEL SRL

Nume și prenume: ing. Darius Cornel RACOVICIAN.

Funcția: director

Nr. 54/24.03.2011

